

PROTOKÓŁ
z obrad XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej
odbytej w dniu 27 stycznia 2010 r.

Miejsce obrad: sala narad w budynku obok Urzędu Miasta

Na stan 15 Radnych w Sesji Rady uczestniczyło 13 Radnych , następnie 14 Radnych. (w głosowaniu brało udział 14 Radnych).

W obradach uczestniczyli:

- Burmistrz Miasta
- Skarbnik Miasta
- Sekretarz Miasta
- Radca Prawny – p. Katarzyna Swajda – Witaszek

P u n k t 1

Otwarcia i stwierdzenia prawomocności obrad dokonała Przewodnicząca Rady Pani Agnieszka Jaworska.
Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

P u n k t 2

Protokół z ostatniej Sesji Rady został przyjęty większością głosów przy dwóch wstrzymujących.

P u n k t 3

Przewodnicząca Rady przedłożyła proponowany porządek obrad , który został przyjęty jednogłośnie jak niżej:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
3. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
4. Informacja Przewodniczącej Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

5. Informacja Burmistrza Miasta o pracy Burmistrza między Sesjami Rady.
6. Informacja Przewodniczących Komisji stałych Rady o pracy Komisji między Sesjami Rady.
7. Zapytania i interpelacje Radnych.
8. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - 1) dokonania zmian w budżecie na 2010 r.,
 - 2) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 453 ul. Przyjaźni),
 - 3) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 71\1 ul. Wierzbowa),
 - 4) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 688),
 - 5) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 662 ul. Morska),
 - 6) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 141 Piaski),
 - 7) oddania w najem nieruchomości (dot. dz. Nr 453 ul. Przyjaźni),
 - 8) uchylenia uchwały Rady Miasta,
 - 9) rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych,
 - 10) zmiany uchwały Rady miejskiej Krynica Morska Nr XXVII\204\09 z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie ustalenia stref płatnego parkowania na drogach publicznych na terenie Miasta Krynica Morska, ustalenia opłat za parkowanie w tych strefach, opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania,
 - 11) zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska , jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M (dot. dz. Nr 429\38,
 - 12) przeznaczenia do sprzedaży zabudowanej nieruchomości komunalnej (dot. dz. Nr 428\4 , 428\6 ul. Gdańska),
 - 13) zmiany uchwały Nr XXVIII\215\09 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 8 czerwca 2009 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż najemcom lokali mieszkalnych stanowiących własność komunalną oraz stosowania bonifikat od cen tych lokali. (dot. dz. Nr 6\11 ul. Zalewowa),
 - 14) zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska , jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M (dot. dz. Nr 29\46) ,
 - 15) zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska , jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M (dot. dz. Nr 29\47),
 - 16) wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr 3,
 - 17) wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr 3,
 - 18) przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru nadmorskiej strefy centralnej Krynicy Morskiej dla fragmentu terenu oznaczonego symbolem 1.U-ZP,
 - 19) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Przebrno.
9. Sprawy różne.
10. Zakończenie obrad.

Punkt 4

Przewodnicząca Rady złożyła informację o działaniach Rady w okresie międzysesyjnym.
Informacja stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.

P u n k t 5

Przewodnicząca Rady poprosiła Burmistrza Miasta o złożenie informacji o pracy Burmistrza między Sesjami Rady.
Informacja stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

P u n k t 6

Przewodniczący Komisji stałych Rady złożyli informację o pracy Komisji między Sesjami Rady.
Protokoły z poszczególnych Komisji stanowią załączniki Nr 4,5,6 do protokołu.

P u n k t 7

Zapytania i interpelacje Radnych.

Pan Dariusz Labuda – Radny – w jaki sposób jest przeprowadzana sprawa gruntów komunalnych , które są nie legalnie zajmowane, ponieważ dochodzą mnie słuchy , że pracownicy Urzędu postępują niezbyt grzecznie wobec tych osób.

Burmistrz – zostało to już wyjaśnione. Każdy przypadek zajmowania gruntu jest indywidualnie rozpatrywany.

Pani Sabina Markiewka – Radna – czy coś zostało już zrobione w sprawie informacji w bibliotece zgodnie z wnioskiem Rady.

Burmistrz – ja teraz nie jestem przygotowany , ale przy tworzeniu ośrodka kultury było od razu mówione o całorocznej tam informacji turystycznej .

Przewodnicząca Rady – chodzi nam o to , że od trzech miesięcy od momentu uruchomienia domu kultury nie było podjętych żadnych czynności , ani rozmów w tej sprawie.

Ponadto godziny pracy Pani z domu kultury powinny być ruchome w miarę potrzeby i taki pracownik powinien być bardziej dyspozycyjny.
Protokół ze spotkania z Panią Borucką stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz – uważacie Państwo , że się źle dzieje , zrobię w tej sprawie spotkanie z Panią Borucką dyrektorem biblioteki.

Pan Dariusz Labuda – Radny – informacja turystyczna to jest sprawa priorytetowa, ona powinna już działać.

Pan Janusz Adamczyk – Radny – poruszył sprawę wykupu mieszkań komunalnych i bonifikat. 60% jest to zbyt wysoka bonifikata , gdyż są to lokale bardzo zużyte , wymagające remontu , a ludzie którzy w nich mieszkają są to pracownicy sezonowi. Uważam , że jeszcze raz trzeba przeanalizować tą sprawę i zastanowić się nad tym problemem.

Burmistrz – spotkamy się i przeanalizujemy ten wniosek.

Pani Teresa Pawłowska – Radna – mieszkańcy zwrócili się również aby przedłużyć termin składania wniosków.
Cała Rada prośbę tą zaopiniowała pozytywnie.

Burmistrz – zgoda.

Pani Teresa Pawłowska – Radna – prosimy o mapy w sali narad , które nam ułatwią pracę.

Burmistrz – jest to w trakcie załatwiania.

Przewodnicząca Rady – na jakim etapie jest przygotowanie przetargu na koncepcje zagospodarowania naszego miasta. Chodzi o podjętą uchwałę na poprzedniej Sesji.

Burmistrz – są duże trudności.

Pani Henryka Sikora – Radna – dot. wody i jej uzdatniania. Na jakim etapie jest pozwolenie na budowę kiedy je otrzymamy i kiedy ewentualnie inwestycja ruszy.

Sekretarz Miasta – przetarg został zorganizowany w ubiegłym roku na wyłonienie inżyniera kontraktu , który będzie prowadził całą procedurę inwestycyjną. Uzyskanie pozwolenia na budowę to termin jeżeli dobrze pamiętam maj.

Pismem z Urzędu Marszałkowskiego proszą nas aby do 15 marca o dostarczenie wszystkich dokumentów potrzebnych do podpisania umowy na dofinansowanie, łącznie z pozwoleniem na budowę. Wszystkie dokumenty mamy oprócz pozwolenia na budowę. Do 15 marca prześlemy wszystkie dokumenty i pismo wyjaśniające na jakim etapie jesteśmy w sprawie załatwiania pozwolenia na budowę i dlaczego tak się stało , że pozwolenie na budowę będzie trochę opóźnione.

Pani Henryka Sikora – Radna – na ile jesteśmy przygotowani finansowo.

Sekretarz Miasta – kosztorys na to zadanie opiewał na 38 milionów. Dostaliśmy dofinansowanie ok. 54 %.

Burmistrz – na dzień dzisiejszy nie mamy kredytu. Gdyby zaszła taka sytuacja spotkam się z Radą w tym temacie i podejmiemy wspólnie decyzję. Mamy nieruchomości do sprzedania , ale sami Państwo wiecie jak to idzie z tą sprzedażą.

Pan Janusz Adamczyk – Radny – dot. naprawy ul. Gdańskiej. Przeznaczaliśmy na to dużo pieniędzy i okazuje się , że nie zostaliśmy ujęci.

Burmistrz – zareagowaliśmy w tej sprawie od razu jak się tylko dowiedzieliśmy, że nie ujęli nas w budżecie na 2010 rok. Rozmawiałem też przy okazji innego spotkania z Marszałkiem w tej sprawie.

Sekretarz Miasta – za nasze pieniądze została wykonana dokumentacja projektowa , oraz zatoczka przy Wielbłądzim Garbie , reszta środków została zwrócona do budżetu miasta.

P u n k t 8

Przewodnicząca Rady przedłożyła projekty uchwał w sprawie:

- 1) dokonania zmian w budżecie na 2010 r., który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\294\10

W sprawie dokonania zmian w budżecie na 2010 r.

Uchwała stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.

- 2) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 453 ul. Przyjaźni) ,
który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\295\10

W sprawie oddania w dzierżawę nieruchomości.
Uchwała stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

- 3) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 71\1 ul. Wierzbowa) ,
który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\296\10

W sprawie oddania w dzierżawę nieruchomości.
Uchwała stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

- 4) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 688) , który został
przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\297\10

W sprawie oddania w dzierżawę nieruchomości.
Uchwała stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.

- 5) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 662 ul. Morska) , który
został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\298\10

W sprawie oddania w dzierżawę nieruchomości.
Uchwała stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.

- 6) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 141 Piaski) , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\299\10

W sprawie oddania w dzierżawę nieruchomości.
Uchwała stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

- 7) oddania w najem nieruchomości (dot. dz. Nr 453 ul. Przyjaźni), który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\300\10

W sprawie oddania w najem nieruchomości.
Uchwała stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.

- 8) uchylenia uchwały Rady Miasta , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\301\10

W sprawie uchylenia uchwały Rady Miasta.
Uchwała stanowi załącznik Nr 14 do protokołu.

- 9) rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\302\10

W sprawie rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych.
Uchwała stanowi załącznik Nr 15 do protokołu.

- 10) zmiany uchwały Rady Miejskiej Krynica Morska Nr XXVII\204\09 z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie ustalenia stref płatnego parkowania na drogach publicznych na terenie Miasta Krynica Morska, ustalenia opłat za parkowanie w tych strefach, opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania, który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\303\10

W sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej Krynica Morska Nr XXVII\204\09 z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie ustalenia stref płatnego parkowania na drogach publicznych na terenie Miasta Krynica Morska, ustalenia opłat za parkowanie w tych strefach, opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania. Uchwała stanowi załącznik Nr 16 do protokołu.

- 11) zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska, jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M (dot. dz. Nr 429\38) , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\304\10

W sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska, jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M .
Uchwała stanowi załącznik Nr 17 do protokołu.

- 12) przeznaczenia do sprzedaży zabudowanej nieruchomości komunalnej (dot. dz. Nr 428\4 , 428\6 ul. Gdańska) , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\305\10

W sprawie przeznaczenia do sprzedaży zabudowanej nieruchomości komunalnej.
Uchwała stanowi załącznik Nr 18 do protokołu.

- 13) zmiany uchwały Nr XXVIII\21509 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 8 czerwca 2009 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż najemcom lokali mieszkalnych stanowiących własność komunalną oraz stosowania bonifikat od cen tych lokali (dot. dz. Nr 6\11 ul. Zalewowa) , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\306\10

W sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII\21509 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 8 czerwca 2009 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż najemcom lokali mieszkalnych stanowiących własność komunalną oraz stosowania bonifikat od cen tych lokali.

Uchwała stanowi załącznik Nr 19 do protokołu.

- 14) zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska , jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M (dot. dz. Nr 29\46) , który został przyjęty większością głosów (6 za, 1 przeciw , 7 wstrzymało się) jako

Uchwała Nr XXXIII\307\10

W sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska , jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M.

Radni zobowiązali Burmistrza aby w\w działka została zbyta za cenę wyższą o 20% od wyceny rzeczoznawcy.

Uchwała stanowi załącznik Nr 20 do protokołu.

- 15) zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska , jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M (dot. dz. Nr 29\47) , który został przyjęty większością głosów (7 za, 1 przeciw , 6 wstrzymało się) jako

Uchwała Nr XXXIII\308\10

W sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Krynica Morska , jednostka ewidencyjna Krynica Morska – M .

Uchwała stanowi załącznik Nr 21 do protokołu.

Przewodnicząca Rady przed przystąpieniem nad głosowaniem uchwał w sprawie wygaśnięcia mandatów udzieliła głosu zainteresowanym Radnym

Pan Grzegorz Gliński Radny – chcę stwierdzić jedną rzecz , że nie prowadzę działalności gospodarczej typu handlowej ani innej gastronomicznej , ani żadnej innej i nie korzystam z gruntu , który zajmuję w pasie drogowym.

Pani Sylwia Szczurek – Radna – odczytała pismo , które wysłała do Wojewody Pomorskiego odnośnie wygaśnięcia mandatu.

Pismo stanowi załącznik Nr 22 do protokołu.

16) wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr 3 , który nie został przyjęty (8 przeciw , 6 wstrzymało się).

17) wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr 3 , który nie został przyjęty (11 przeciw , 3 wstrzymało się).

Przewodnicząca Rady – dodam tylko , że w sprawie Pani Sylwii Szczurek nie zostały przesłane do Wojewody kompletne dokumenty.

18) przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru nadmorskiej strefy centralnej Krynicy Morskiej dla fragmentu oznaczonego symbolem 1 U-ZP , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XXXIII\ 309\10

W sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru nadmorskiej strefy centralnej Krynicy Morskiej dla fragmentu oznaczonego symbolem 1 U-ZP.

Uchwała stanowi załącznik Nr 22 do protokołu.

- 19) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Przebrno

Pani Sabina Markiewka – Radna – poinformowała , że na poprzedniej sesji w\w projekt uchwały został wycofany z porządku obrad z uwagi na niejasności dot. przebieg ścieżek rowerowych. Komisja wystąpiła z wnioskiem w szczególności o zmianę przebiegu ścieżki rowerowej w obrębie geodezyjnym Przebrno i Siekierki i odczytam w tej sprawie pismo , które przyszło od Zarządu Melioracji.

Drugi problem , to były tereny rolne.

Ponadto Komisja zaopiniowała plan pozytywnie.

który został przyjęty większością głosów (11 za , 2 przeciw , 1 wstrzymał się)
jako

Uchwała Nr XXXIII\310\10

W sprawie uchwalenia miejscowego plany zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Przebrno.

Uchwała stanowi załącznik Nr 23 do protokołu.

P u n k t 9

Sprawy różne.

Pani Katarzyna Swajda Witaszek – radca prawny – jako pełnomocnik w dwóch sprawach przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym ze skargi w pierwszej sprawie Pana ██████████ na uchwałę Rady w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Krynica Morska w części północnej miasta poinformowała , że Postanowienie z 14 stycznia 2010 r. skarga Pana ██████████ została odrzucona , w drugiej sprawie skargi Pan ██████████ i ██████████ na uchwałę w części obrębu geodezyjnego Krynica Morska dla części centrum również skarga została Postanowieniem z 19 stycznia 2010 r. przez Sąd odrzucona.

Pani Sylwia Szczurek – Radna – odczytała korespondencję , którą otrzymała od Burmistrza Miasta w sprawie zajęcia pasa drogowego , oraz odpowiedź , którą skierowała do Burmistrza Miasta.

Pisma stanowią załączniki do protokołu.

Poinformowała również , że na pismo , które złożyła w Urzędzie Miasta w dniu 2 września 2009 r. , do tej pory nie otrzymała odpowiedzi.

Poinformowała również , że 27 stycznia 2009 r. otrzymała decyzję Burmistrza Miasta dot. opłaty za zajęcie pasa drogowego ul. Nafciarzy bez zgody zarządcy drogi w okresie od 18 sierpnia 2009 r. do 25 stycznia 2010 r. wysokości 481 tys. 664 zł.

Burmistrz – w związku z donosem do Wojewody odnośnie zajęcia pasa drogowego przez radną Panią Sylwię Szczurek i radnego Pana Grzegorza Glińskiego i prowadzeniem na tym terenie działalności gospodarczej Wojewoda wezwał mnie do udzielenia odpowiedzi. Przesłałem mu odpowiednie dokumenty i na tej podstawie wydał opinię , że Państwo jako radni macie kolizję prawną.

W rozmowach z Państwem Szczurek wyjaśniłem , że nie mam innej możliwości prawnej i muszę wystawić taką decyzję , od której się Państwo odwołacie.

Pani Elżbieta Halama – Radna – dlaczego to tak długo trwało, czy nie można było szybciej wystosować pisma do Państwa Szczurek o usunięcie ogrodzenia.

Burmistrz – to ja mam pytanie - z chwilą gdy Wojewoda wydał orzeczenie to dlaczego do dzisiaj ten płot jeszcze stoi.

Pani Sylwia Szczurek – Radna – Wojewoda wydał orzeczenie na temat mandatu , a nie na temat zajęcia pasa drogowego.

Dodała również , że w dniu 21 sierpnia 2009 r. razem z mężem była w Urzędzie Miasta u Pana Burmistrza , na spotkanie został poproszony Pan Wojciech Wiśniewski i Pan Jacek Oluszczyk – radca prawny , gdzie pan radca prawny zapytał się Pana w obecności mnie , mojego męża i Pana Wiśniewskiego po co Pan wszczynał postępowanie tak szybko . Na donos następnego dnia ja mam u siebie na działce Komisję.

Ja nie złożyłam donosu tylko się podpisałam i na pismo , w którym wykazałam osoby , które również bezumownie zajmują pas drogowy nie zostało wszczęte żadne postępowanie.

Po co było czekać tak długo , trzeba było rozmawiać z nami w sierpniu i powiedzieć jakie koszty nas czekają z tego tytułu.

Lista osób , które bezumownie zajmują grunty komunalne wynosi 60 , a wszczyna się postępowanie tylko w stosunku do mnie.

Pan Dariusz Labuda – Radny – uważam , że nie jest to w porządku do ludzi.

Pan ██████████ mieszkaniec Krynicy Morskiej – jest podobna sprawa do pani Szczurek tylko tam się nie wszczyna postępowania , mam na piśmie informację od Burmistrza , że pan radca prawny zajmuje dwie działki o powierzchni 613 metrów , a płaci za dzierżawę za 55 m.

Pani Sylwia Szczurek – Radna – płaci 2 tys. rocznie .

Pan ██████████ – czy w składzie tej Rady , która tutaj obraduje są Radni lub ich małżonkowie , którzy prowadzą działalność gospodarczą na mieniu komunalnym.

Pan ██████████ – mieszkaniec Krynicy Morskiej – czy działka Pana ██████████ jest pasem drogowym.

Burmistrz – ciąg pieszy historyczny tak jest w planie zagospodarowania , dzisiaj konserwator zabytków nie pozwolił by na postawienie obiektu.

██████████ – Pan nam powiedział , że pasa drogowego nie wolno dzierżawić więc dlaczego Pan ██████████ dzierżawi.

Burmistrz – Panu ██████████ Wojewoda uchylił pozwolenie na budowę.

Pan ██████████ – obiekt nie był wykorzystany zgodnie z przeznaczeniem i z tej racji powinna umowa wygasnąć .Wszyscy to tolerowali ,Pan Panie Burmistrzu też.

Pani Monika Czajkowska – Radna – odnośnie tych 60 osób , które zajmują bezumownie grunty komunalne jak teraz będzie wyglądała procedura dot. tych osób. Zmieniliśmy stawki za bezumowne korzystanie z gruntów komunalnych żeby wszystkie te 60 przypadki potraktować ludzko , jak do tej pory nie zostało wszczęte żadne inne postępowanie.

Burmistrz – uchwała , która obowiązuje od grudnia to można od tego czasu naliczać tą ludzką stawkę.

Katarzyna Swajda Witaszek – radca prawny – do każdego przypadku zajmowania pasa drogowego należy podejść bardzo indywidualnie. Umorzenie postępowania administracyjnego jest możliwe wtedy gdy postępowanie jest bezprzedmiotowe . Trzeba sobie odpowiedzieć na pytanie czy mamy do czynienia tutaj z zajęciem pasa drogowego czy nie. Jeżeli jest zajęcie pasa drogowego to jest przedmiot postępowania . Nad umorzeniem

postępowania trzeba by było się zastanowić , raczej nie powinno to wchodzić w rachubę.

Radni są poddani większym rygorom niż inni zwykli mieszkańcy Gmin ze względu na przepisy , które bardzo rygorystycznie podchodzą do sprawy prowadzenia przez nich i z innymi osobami działalności na mieniu komunalnym.

Pan [REDACTED] – mieszkaniec Krynicy Morskiej – do Pana Dariusza Labudy Radnego – co z przejęciem od Lasów na mienie komunalne terenów leśnych.

Pan Dariusz Labuda – Radny – w czerwcu byłam w Dyrekcji Generalnej Lasów Państwowych z p. Suszkiem odbyliśmy spotkanie z Wiceministrem Panem Plocke i z Dyrektorem Generalnych Lasów Państwowych i przedstawiliśmy sytuację Krynicy Morskiej ,jak wygląda sytuacja, gdzie są tereny Lasów Państwowych , które są praktycznie w centrum Miasta i nie jesteśmy w stanie jako Gmina kupić tych terenów w przetargu . Pan Dyrektor powiedział , że się zastanowi nad tym żeby móc to sprzedać po cenie leśnej. Powiedział żeby przesłać mapki terenów leśnych , które odeśle do Lasów do Gdańska w celu ich zatwierdzenia. Przekazałem te informacje Panu Burmistrzowi i dalej miał się tym zająć Pan Burmistrz.

Pan [REDACTED]

- co ze ścieżkami rowerowymi,
- co z gruntami zajmowanymi bezumownie

Burmistrz – jest podpisane Porozumienie trzech Gmin na budowę ścieżki rowerowej . Mam nadzieję , że będzie to realizowane. Urząd Marszałkowski jest na stanowisku , że to zrobimy. Trwają uzgodnienia z różnymi instytucjami ochrony środowiska głównie. Mamy plan uchwalony, będą pieniądze to ruszymy z tym.

Te grunty zajmowane bezumownie , ta lista 60 osób to jest domniemane zajmowanie i musimy wyjaśnić te wszystkie przypadki. Trwa wyjaśnianie, zapraszamy sukcesywnie mieszkańców o bezumownym zajmowaniu gruntów .

Pan [REDACTED] – zgodnie z informacją odnośnie żony Pana [REDACTED] , że zajmuje 613 metrów , a płaci za 59 metrów apeluje do Komisji Rewizyjnej żeby wreszcie ta Komisja zaczęła coś robić .

Pani Bogumiła Mądra – mieszkanka Krynicy Morskiej – straszny bałagan na terenach należących do Lasów.

Ponadto ulica Żołnierzy nie nadaje się już do użytku. Straszny garb , auto ma problemy z przejazdem , a jest to zjazd nad morze z którego korzystają niepełnosprawni na wózkach inwalidzkich.

Burmistrz – odnośnie bałaganu na terenach leśnych , są działania w tym kierunku .

Ulica Żołnierzy, miał być ten garb już usunięty jesienią 2009 r. Pan [REDAKTOWANE] wycenił to na duże pieniądze , co z tym i jak to zrobić najtaniej poradzimy się fachowców , którzy robią ul. Rybacką. Coś z tym zrobimy.

Przewodnicząca Rady – Rada ciągle wnioskuje aby w ramach bieżących remontów naprawiać drogi.

Pani [REDAKTOWANE] – co się stało z trelinką zdjętą z ulicy Korczaka.

Sekretarz – trelinka z ulicy Korczaka nie została jeszcze zdjęta . Wywożony był piach ze skarpy. Materiały z odzysku , które nadają się do użytku Miasto wskaże gdzie je złożyć.

Pani [REDAKTOWANE] – **mieszkanca Krynicy Morskiej** – poruszyła sprawy:

- połamanych , powyrywanych , pochylonych stwarzających niebezpieczeństwo dla ludzi drzew,
- bałaganu , nie koszonych terenów prywatnych ,
- nazwy ul. Świerczewskiego – uważa , że powinna być zmiana tej nazwy,
- braku parkingów przy rozbudowujących się posesjach,
- wypolbrukowania w swoim zakresie kawałka terenu komunalnego przed swoją posesją

Pani [REDAKTOWANE] – **mieszkanca Krynicy Morskiej** – w jakim celu była u nas komisja z Urzędu Miasta w sprawie powodzi.

Burmistrz – powołałem komisję aby oszacowała straty wynikłe z powodzi , bo miały być wypłacane odszkodowania , jak się okazało wszelkie odszkodowania , które miały iść z rezerwy rządowej dotyczyły tylko infrastruktury publicznej , natomiast wszystkie indywidualne gospodarstwa to ubezpieczenie jeśli był ubezpieczony, albo pomoc społeczna.

Dokładnych informacji udzieli Pan Margalski , który się tym zajmował.

Pan [REDAKTOWANE] – **mieszkaniec Krynicy Morskiej** – kiedy doczekamy się wału.

Burmistrz – wał przeciwpowodziowy jest ujęty w planie zagospodarowania przestrzennego inwestor jakim jest w imieniu Skarbu Państwa Urząd Morski musi mieć na taki wał środki unijne , nie mogą budować z budżetu państwowego.

Pani [REDAKTOWANE] – dlaczego w Krynicy brak jest policji.

Burmistrz – w związku z oszczędnościami budżetu państwowego Powiatowy Komendant policji zrezygnowała z posterunku w Krynicy Morskiej tworząc taki posterunek dzielnicowy w Stegnie. Wiele odbyłem rozmów w tej sprawie.

Pani [REDAKTOWANE] – **mieszkanca Krynicy Morskiej** – jak długo będą wisieć nad ulicą ozdoby świąteczne. Czy Gmina jest taka bogata.

Burmistrz – były apele mieszkańców żeby zostawić świąteczne oświetlenie z uwagi na Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy , kolędę , zabawy karnawałowe, zimowiska.

Sekretarz – rozmawialiśmy o zdjęciu tego dwa tygodnie temu ale w związku z mrozami Zakład Energetyczny nie przysłał podnośnika , bo wszystko zamarzło , a nasi pracownicy nie mają uprawnień.

Pani Monika Czajkowska – Radna – w Gdańsku też jeszcze jest oświetlenie świąteczne.

P u n k t 10

W wyniku wyczerpania się porządku obrad Przewodnicząca Rady zakończyła posiedzenie.

Protokółowała

Mariola Grajkowska

Przewodnicząca Rady Miejskiej

Agnieszka Jaworska